



PREZENTARE PROIECT

“ACORDAREA DE TRUSOURI PENTRU NOU-NĂSCUȚI” - cod SMIS - 156834

În luna octombrie 2022 a fost semnată decizia de finanțare nr. POAD/1064/1/4/156834, pentru proiectul „Acordarea de trusouri pentru nou-născuți”, cod SMIS 156834 - Proiect finanțat din Fondul de ajutor european pentru cele mai defavorizate persoane prin Programul Operațional Ajutorarea Persoanelor Dezavantajate 2014-2020.

Obiectivul general al proiectului a constat în reducerea riscului de abandon al nou-născuților proveniți din familii dezavantajate și creșterea calității vieții acestora prin acordarea tichetelor sociale pe suport electronic pentru nou-născuți, în acord cu prevederile Ordonanței de Urgență nr. 113/2022 *privind unele măsuri necesare în vederea implementării Fondului de ajutor european destinat celor mai defavorizate persoane, decontarea unor cheltuieli privind sprijinirea refugiaților din Ucraina, precum și acordarea de granturi din fonduri externe nerambursabile pentru investiții destinate re tehnologizării IMM-urilor.*

Obiectivul specific a constat în acordarea de sprijin material pe baza de tichete sociale pe suport electronic pentru categoriilor cele mai defavorizate de cupluri mama-nou-născut, grup țintă eligibil ce respectă prevederile Ordonanței nr. 113/2022. Reducerea numărului de nou-născuți abandonați din cauza precarității materiale. Facilitarea accesului la produse necesare cuplului mamă-nou-născut prin distribuirea de tichete sociale pe suport electronic pentru cuplul mamă-nou-născut.

Beneficiarul este Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene prin Direcția Generală Implementare POAD.

Rezultatul obținut a constat în creșterea calității vieții cuplului mamă-nou-născut în sensul acordării de tichete sociale pe suport electronic pentru nou-născuți mamelor care au născut începând cu anul 2022, și care se află în dificultate ridicată din punct de vedere socio-economic. Sprijinul a fost utilizat de către **12,650 de beneficiari finali** pentru a achiziționa, de la unitățile comerciale specializate, produse specifice îngrijirii acestora. Proiectul a contribuit la îmbunătățirea continuă a calității vieții persoanelor defavorizate și reducerea numărului de copii abandonați, proveniți din familii dezavantajate.

Valoarea totală a Deciziei de Finanțare a fost de 30.070.150,50 lei.

Valoare eligibilă nerambursabilă: 30.070.150,50 lei



Implementarea proiectului s-a derulat în perioada: 10 octombrie 2022 - 31 decembrie 2023.